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Η πρώτη Ανάσταση στη Λαμία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στον Ιερό Ναό της Αγίας Σοφίας Λαμίας τέλεσε το πρωί του Μεγάλου 
Σαββάτου 11 Απριλίου 2026, τον Αναστάσιμο Εσπερινό και την 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία του Μ. Βασιλείου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών. Τους Ιερούς ύμνους απέδωσε χορός 
Ιεροψαλτών υπό τον Πρωτοψάλτη του Ναού και Καθηγητή του Ωδείου κ. 
Χρήστο Τσιρίγκα, ενώ οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από 
τηλεοράσεως, ραδιοφώνου και διαδικτύου. Ο Ναός κατακλείστηκε από 
πιστούς κάθε ηλικίας, οι οποίοι και με έκδηλα συναισθήματα αγάπης 
αντάλλαξαν ευχές για καλή Ανάσταση με τον Σεβασμιώτατο.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην λειτουργική ιδιαιτερότητα 
αυτής της ημέρας λαμβάνοντας αφορμή από τον μοναδικό ύμνο «..σιγησάτω πάσα 
σαρξ βροτεία..» και τονίζοντας την ανάγκη για μία ησυχαστική στροφή 
προκειμένου να δημιουργηθεί χώρος ώστε να αναστηθεί ο Χριστός μέσα μας.
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Ο Προϊστάμενος της Ενορίας και Αναπληρωτής Διευθυντής του Γραφείου 
Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Πρωτοπρεσβύτερος π. Χρήστος Τσιλοφύτης, εκ 
μέρους του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και όλων των συνεργατών του Ναού 
ευχαρίστησε υιικώς ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών για την ευλογητή 
παρουσία του κ. Συμεών στην Ενορία σε μία τόσο σημαντική ημέρα και για την 
πατρική του αγάπη προς όλους.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών δέχθηκε στο 
Ιερό Επισκοπείο στην Λαμία, στο «Δεσποτικό», προεόρτιες ευχές για το Άγιο 
Πάσχα από κληρικούς, εκπροσώπους θεσμών και φορέων με προεξάρχοντα τον 
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδος κ. Φάνη Σπανό αλλά και πολλούς πολίτες.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών το βράδυ του Μεγάλου 
Σαββάτου τέλεσε την μεγάλη αρχιερατική ολονυκτία της Αναστάσεως στον Ιερό 
Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, ενώ 
προηγουμένως τέλεσε διαδοχικά πέντε τελετές Αναστάσεως για ευπαθείς και 
ευάλωτους αδελφούς, που βρίσκονται σε ειδικές συνθήκες διαβίωσης σε δομές και 
ιδρύματα κοινωνικής, προνοιακής και νοσηλευτικής φροντίδας καθώς και στο 
μεγάλο στρατόπεδο του Κέντρου Εκπαίδευσης Νεοσυλλέκτων (ΚΕΥΠ) Λαμίας.
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